

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto SUP. DO
Datum 29.03.2002
Br. 02



I Z J A V A

Ime i prezime Aliza Hadžibović Datum i mjesto rođenja 22.01.1970
Adresa Sup. do TUTIN Br. i k. i mjesto izdavanja Sup. Tutin
Vrijeme i mjesto događaja Lasfona Djelo
Prekršio Zvonko Milunović, Kiković Svjedoci Hadžibović, Šarić, Sabit i Munir

U povratku kući sreo sam vlasnike kafižane bez zaustavljanja s mojom svetlima pozdravili. Nakon dva dana kronuo sam za selo Đerekare. U Lasfoni je bilo neki skup i u njemu se to zaustavili u društvu samim su bili svjedoci ovog događaja.

Mi smo se tu malo zadržali au tom vremenu je došla policijska patrola povodom tog skupa.

Iz patrola se izdvojio policajac Kurtović belo i mene saopštio da pođem za mih jer sam im potreban

Uvek me u sazi gdje bio ostak patrola to jest Zvonko i Kiković.

Bez mnogo objašnjenja i ne dajući mi da ništa kažem Zvonko mi je naredio da ispružim ruke ja sam to odbio da bi potom bilo primora da pružim ruke. Udario me je 10 puta palicom dok nisam mogao da držim, ispružene ruke, posle toga Kiković me čutirao nogama po stomaku uz psouku tuđice. Posle su mi naredili da odmah idem kući ako nećeš da ti se slučaj ponovito sam ja upadio.

Došao sam kući NATEČNIM
RUCI GDE SAM PRISTUPIO
PRIVIJANJU SLANIH OBLOGA ZA JEDAN
NEDELJU DANA. NA RUCI LIJAVOJ
SAM IMAO JAKU POUREDU OD CIPKE
KOJOM SAM POKUŠAO DA SE ZAŠTITIM
OD UDARCA POLICAJCA KIKOVIĆA.

UZMAOČ OVE IZJAVE JE VIDIO
MOJE STANJE POSLE TE TORTURE
I SAM MI PREDLOŽIO MREKE OBLOGE

J. Albanić

SANĐIŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto Suh D.
Datum 19.03.2002
Br. 01



I Z J A V A

Ime i prezime Aljoja Hadžibović Datum i mjesto rođenja 27.01.1970
Adresa SUH D. TUTIN Br. i k. i mjesto izdavanja SUP. TUTIN
Vrijeme i mjesto događaja Leskova Djelo
Prekršio Zvonko Milunović Kirović Svjedoci Hadžibović Čazim - Sarit - Munir

POSJEDOVAO SAM KOLA MAREK MOSKVIĆ STAR
KOD MEGA SAM IMAO NEKI DEFEKT KOJI JI
NISAM MOGO DA OTKONM. U K. BUNARIMA
IMA MAJSTOR PO IMENU ŠUČO UZAO
SAM KOLA KOD MUŠA ŠKREBIĆA IZ BOROŠ-
TICE DA DOLGOCH TOG MAJSTORA KOD KOJEG
KOJI BIDE SU MI BILIA TA STARA KOLA.
U K. BUNARIMA SAM NAŠAO MAJSTORA
ŠUČKA OČI OŠE MŠLI SAM U
KAFU KOŠEMADA IZ ŠAROMA, VLASNIK
KAFE JE BIDO ČSNAN KUKIĆ I KČBOU
ONO ZURNI DUDA. POSLUŽENISNO KAFOM
OD STRANE POKGNOTOG RADNIKA, U TOM
MOMENTU IZ NAMA NEPOZNATI RAZLOGA
NASTAO JE MALI NETEZ U KAFANU,
POKGNUTI RADNIK JE NASTAO IZ
KAFANE DA BI ODMA PO TOM U KAFANU
USLA PATROLA POLICIJE U JASTAVU
ZVONKO MILUNOVIĆ KUROVIĆ BEOO IZ OŠ
JEDAN MENI NE POZNAT POLICAJAC
PITALI SU ZA RAZLOG NASTAO
BORAVKA U KAFU A POŠTO SAM IH IS-
PACHAO RAZLOG OTBŠLI SU ZA ŠANIK
I RAZBOVARBU SA POSLUČOM KAO
SE SASTOJALA OD DVIJE DEUWKE.
TAMA RAZBOVORA JE MENI OSTALA
NEPOZNATA VER SU GOVORILI TIHO